

अब उपलब्ध है रेस्पिरेटरी वायरस टीकाकरण

अक्टूबर 07, 2024 मीडिया पूछताछ

अल्बर्टावासी पतझड़ में रेस्पिरेटरी वायरस के लिए लगने वाला सालाना टीका आज से बुक करवा सकते हैं

अल्बर्टा वैक्सीन बुकिंग सिस्टम के ज़रिए पात्र अल्बर्टावासी अब अपने टीकाकरण के लिए अपॉइंटमेंट बुक कर सकते हैं, 811 पर हेल्थ लिंक पर कॉल करके फ़ार्मसी से संपर्क कर सकते हैं, एचएस क्लिनिक अपॉइंटमेंट ले सकते हैं या सीधे नज़दीकी फ़ार्मसी में जा सकते हैं। अल्बर्टावासियों को टीकाकरण के बारे में मार्गदर्शन, और व्यक्तियों तथा परिवारों के लिए कौन से विकल्प सबसे अच्छे हैं, इस बारे में उपलब्ध विकल्पों के बारे में अपने प्राथमिक देखभाल प्रदाता से बात करने की सलाह दी जाती है।

15 अक्टूबर से आम लोगों के लिए उपलब्ध अवसरों के लिए आज से ही कोविड-19 और इन्फ्लूएंजा टीकाकरण अपॉइंटमेंट बुक किए जा सकते हैं। रेस्पिरेटरी सिन्सिशियल वायरस (आरएसवी) टीकाकरण अपॉइंटमेंट अब 21 अक्टूबर की तारीख से बुक किए जा सकते हैं।

“जैसे-जैसे पतझड़ का मौसम नजदीक आ रहा है, सर्कुलेटरी रेस्पिरेटरी वायरस के खिलाफ पहले से योजना बनाना महत्वपूर्ण है। मैं सभी लोगों को अपने स्थानीय फार्मासिस्ट, डॉक्टर या स्वास्थ्य सेवा प्रदाता से परामर्श करने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ ताकि वे अपने स्वास्थ्य के बारे में पूर्व नियोजित निर्णय लें और यह सुनिश्चित कर सकें कि वे इस मौसम के लिए अच्छी तरह से तैयार हैं।”

एड्रियाना लाग्रेंज, स्वास्थ्य मंत्री

“पतझड़ के इस मौसम में सुरक्षा का एक अतिरिक्त कवच अपनाना उन बीमारियों से बचाव का सबसे अच्छा तरीका है जो आमतौर पर पतझड़ और सर्दियों के महीनों में होती हैं। इस पतझड़ में लगाये जाने वाले रेस्पिरेटरी वायरस के टीके विशेष रूप से इन वायरस की किस्मों के खिलाफ मजबूत सुरक्षा प्रदान करने के लिए निर्मित किए गए हैं जिनके इस मौसम में फैलने की उम्मीद है।”

डॉ. मार्क जॉफ, मुख्य चिकित्सा अधिकारी

इस साल इन्फ्लूएंजा और कोविड-19 टीकाकरण के अलावा, केयर होम और सपोर्टिव लिविंग अकाॅमोडेशन में रहने वाले 60 या उससे अधिक उम्र के लोगों के लिए अल्बर्टा आउटरीच प्रोग्राम के माध्यम से आरएसवी से बचाने के लिए सार्वजनिक रूप से वित्तपोषित एब्रिस्वो वैक्सीन उपलब्ध होगी।

समुदाय में रहने वाले 75 वर्ष या उससे अधिक उम्र के वरिष्ठ नागरिकों को प्रांतीय तौर पर वित्तपोषित एब्रिस्वो वैक्सीन की सीमित आपूर्ति उपलब्ध करायी जाएगी। प्रांतीय स्तर पर वित्तपोषित वैक्सीन कार्यक्रम के तहत पात्र न होने वाले लोगों के लिए, टीके खरीद के लिए उपलब्ध होंगे।

त्वरित तथ्य

- रेस्पिरेटरी वायरस के बारे में अधिक जानकारी के लिए, www.alberta.ca/respiratory-illness पर जाएं।
- कोविड-19 और इन्फ्लूएंजा के टीके एक ही दिन किसी व्यक्ति को लगाए जा सकते हैं।
- आरएसवी वैक्सीन को कोविड-19 और/या इन्फ्लूएंजा टीकाकरण टीकों से दो सप्ताह पहले या दो सप्ताह बाद लगाया जाना चाहिए।

संबंधित जानकारी

- [अल्बर्टा वैक्सीन बुकिंग सिस्टम](#)

मीडिया पूछताछ

जैसी रैम्पटन

780-427-2137

प्रेस सचिव, स्वास्थ्य